
 

 
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-наукову програму «Міжнародні економічні відносини»  

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю  

С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)», 

галузь знань: C «Соціальні науки, журналістика, інформація  

та міжнародні відносини» 

Державного університету «Київський авіаційний інститут» 
 

Освітньо-наукова програма «Міжнародні економічні відносини» для підготовки 

докторів філософії в Державному університеті «Київський авіаційний інститут» має 

велике значення як для розвитку країни в цілому, так і для підготовки кваліфікованих 

фахівців, здатних працювати у міжнародному середовищі. Для розвитку країни 

важливо мати кваліфікованих експертів, які розуміють принципи та механізми 

міжнародного співробітництва, торгівлі, інвестиційних процесів. Зростаюча 

важливість міжнародних економічних відносин також зумовлює потребу в розумінні 

аспектів економічної та політичної безпеки. Підготовка докторів філософії у галузі 

міжнародних економічних відносин дозволить розробляти стратегії забезпечення 

стабільності та розвитку країни в умовах зовнішньої небезпеки. 

Рецензована освітньо-наукова програма «Міжнародні економічні відносини» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки докторів філософії за 

спеціальністю С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини (за 

спеціалізаціями)» розроблена співробітниками випускової кафедри міжнародних 

економічних відносин, бізнесу та туризму Факультету права та міжнародних відносин 

Державного університету «Київський авіаційний інститут» після консультацій із 

науковцями та фахівцями. Ми маємо потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.  

У освітньо-науковій програмі визначені спеціальні (фахові) компетентності 

виходячи із видів і завдань навчання. Програмні результати навчання носять 

практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх 

докторів філософії. Структура навчального плану повністю відповідає освітньо-

науковій програмі. Послідовність вивчення освітніх компонент, перелік та обсяг 

загальних компетентностей відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю С1 

«Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)» і покликані 

сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам 

стейкхолдерів. 

 



 

ОНП вирізняється своєю практичною спрямованістю та відповідністю 

стратегічним потребам розвитку України в умовах глобалізації та євроінтеграції. Її 

актуальність важко переоцінити, враховуючи необхідність ґрунтовного наукового 

аналізу нових форм геоекономічної конкуренції, ланцюгів доданої вартості та впливу 

цифрових технологій на міжнародну торгівлю. 

Найбільш переконливою перевагою програми є її прикладний, галузевий фокус. 

Поєднання загальних концепцій міжнародних економічних відносин з конкретикою 

авіакосмічної індустрії — це не просто маркетинговий хід, а реальна можливість 

отримання наукових результатів високої прикладної цінності. Такі дослідження 

можуть стосуватися економіки інновацій у високотехнологічних секторах, глобальної 

логістики та управління міжнародними проектами, що надзвичайно затребувано в 

сучасному бізнес-середовищі. 

Рецензована ОНП розроблена на кафедрі міжнародних економічних відносин, 

бізнесу та туризму і Факультету права та міжнародних відносин КАІ пройшла 

обговорення за участю провідних фахівців і потенційних роботодавців.  

З розробленої ОНП можна зробити висновок, що вона  є зрілим, реалістичним, 

перспективним проектом, яка має високий piвeнь забезпеченості навчально-

методичною документацiєю, матерiалами і органічно поєднує академічну строгість з 

прагненням до вирішення конкретних економічних проблем, що повною мірою 

відповідає критеріям якості вищої освіти.  З урахуванням вищезазначеного вважаємо, 

що рецензовану ОНП можна рекомендувати до використання для пiдготовки докторiв 

фiлософiї (PhD) за спеціальністю С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини 

(за спеціалізаціями)» та подальшого розвитку через партнерство з науковими та 

промисловими структурами. 

 

28 лютого 2025 р. 


